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ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ
Σήμερα Παρασκευή Δανιήλ του Προφή-
του. Των αγίων Τριών Παίδων Ανανίου, 
Αζαρίου και Μισαήλ. Διονυσίου αρχιεπι-
σκόπου Αιγίνης του θαυματουργού, του 
εκ της νήσου Ζακύνθου (†1624). 
Αύριο Σάββατο Ιερομαρτύρων Ερμύλου, 
Μοδέστου αρχιεπισκόπου Ιεροσολύμων 
(†389) και Φωκά. 
Κυριακή  Μαρτύρων Βονιφατίου (†290), 
Άρεως (†308), Ευτυχίου, Θεσσαλονίκης, 
Ηλία, Πρόβου.

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ αίθριο καιρό  
με την θερμοκρασία από 18°C - 25°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
5, 10, 11, 33, 34, 42 και Supps 18, 32.
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Η 
Δυτική Αυστραλία θα μειώσει 
κατά το ήμισυ το ανώτατο όριο 
των διεθνών αφίξεων στο έδα-
φός της και θα αυστηροποιήσει 

τους όρους διέλευσης των συνόρων της 
από τη ΝΝΟ μετά την καταγραφή των 
πρώτων γνωστών κρουσμάτων Omicron 
σε καραντίνα ξενοδοχείων.
Η ΔΑ δέχεται επί του παρόντος 530 διε-
θνείς αφίξεις την εβδομάδα, αλλά η κυ-
βέρνηση θα μειώσει στο μισό το ανώτατο 
όριο από την επόμενη Πέμπτη.
«Η μείωση κατά το ήμισυ του ανώτατου 
ορίου αφίξεων θα διασφαλίσει τη χωρη-
τικότητα στα ξενοδοχεία καραντίνας και 
την αποτελεσματικότητα των μοντέλων 
ασφάλειας, δεδομένων του αυξημένου 
κινδύνου από την Omicron και της προ-
σθήκης ταξιδιωτών που έχουν εγκριθεί 
στη ΝΝΟ και βρίσκονται σε ξενοδοχεία 
καραντίνας» δήλωσε προχτές εκπρόσω-
πος της πολιτειακής κυβέρνησης.
Από αύριο στις 12.01 π.μ. η ΝΝΟ θα χα-
ρακτηριστεί, μαζί με τη Βικτώρια, «εξαι-
ρετικά επικίνδυνη» υπό το συνοριακό 
καθεστώς της ΔΑ.
Τα ταξίδια δεν θα επιτρέπονται από τη 
ΝΝΟ παρά μόνο σε έκτακτες περιστά-
σεις, με τους εγκεκριμένους ταξιδιώτες 
να απαιτείται να επιστρέφουν με αρνη-
τικό τεστ, να έχουν κάνει τις δύο δόσεις 

Η 
ανάλυση σχεδόν 20.000 επιχο-
ρηγήσεων σε μια περίοδο τριών 
ετών έδειξε ότι τα χρήματα των 
φορολογουμένων που δόθηκαν 

σε έδρες που κατείχε ο Συνασπισμός είναι 
υπερτριπλάσια από αυτά που δόθηκαν σε 
εκλογικά σώματα των Εργατικών.
Ωστόσο, ο πρωθυπουργός Scott Morrison 
απέκρουσε την κριτική κατά του συστήμα-
τος επιχορηγήσεων της κυβέρνησής του, 
κόστους πολλών δισεκατομμυρίων δολα-
ρίων, η οποία αναζωπυρώθηκε μετά την 
εκτενή αυτή ανάλυση.
Πρόκειται για έρευνα της Sydney Morning 
Herald και της Age, και έδειξε ότι σύμφω-
να με την άνιση κατανομή περισσότερων 
από 19.000 επιχορηγήσεων, οι έδρες 
που κατέχουν οι Φιλελεύθεροι έλαβαν 
έως και τρεις φορές περισσότερα χρήματα 
από αυτές των Εργατικών.
Συγκεκριμένα, σε μια περίοδο τριών ετών 
οι έδρες του Συνασπισμού έλαβαν περισ-
σότερα από 1,9 δισεκατομμύρια δολάρια, 
σε σύγκριση με τα εκλογικά σώματα των 
Εργατικών που έλαβαν κάτι λιγότερο από 
530 εκατομμύρια δολάρια.
Όταν ρωτήθηκε σχετικά με την ανάλυση, 
ο κ. Morrison αρνήθηκε ότι το σύστημα 
ήταν έντονα πολιτικοποιημένο.
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Covid-19: Από αύριο η ΝΝΟ θεωρείται 
«εξαιρετικά επικίνδυνη» για τη ΔΑ

O Morrison αρνείται την κριτική για το πρόγραμμα 
επιχορηγήσεων της κυβέρνησής του

του εμβολίου και να υποβάλλονται σε κα-
ραντίνα 14 ημερών σε ξενοδοχείο.
Ο πρωθυπουργός Mark McGowan προ-
έτρεψε τους κατοίκους της ΔΑ που βρί-
σκονται στη ΝΝΟ με εγκεκριμένο πάσο 
G2G να επιστρέψουν στα σπίτια τους 
πριν ξεκινήσουν οι αυστηρότεροι περι-
ορισμοί.
«Η κατάσταση στη ΝΝΟ είναι πολύ ανη-
συχητική και τα κρούσματα έχουν αυξη-
θεί γρήγορα τις τελευταίες ημέρες, επο-
μένως πρέπει να κάνουμε ό,τι μπορούμε 
για να διατηρήσουμε ασφαλή τη Δυτική 
Αυστραλία» είπε.

«Είναι μια προγνωστικά επιλεκτική ανά-
λυση 11 προγραμμάτων [επιχορηγήσε-
ων] από τα 1.700, κι έτσι νομίζω ότι ο 
κόσμος μπορεί να κρίνει μόνος του» είπε 
προχτές στους δημοσιογράφους.
Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση έχει δεχτεί 
στο παρελθόν πυρά για τη διαχείριση 
προγραμμάτων επιχορήγησης που στο-
χεύουν σε κοινοτικά αθλητικά προγράμ-
ματα, σε έργα ασφάλειας καθώς και σε 
ένα ξεχωριστό πρόγραμμα δημιουργίας 
χώρων στάθμευσης σιδηροδρομικών 
σταθμών αξίας πολλών εκατομμυρίων 
δολαρίων, που χρηματοδοτείται από δια-
φορετικό μηχανισμό.




